
学内留学アンケート結果(全体)

① 以前より、仕事で国際的に活躍したいと思うようになった。

はい 94名

いいえ 9名

どちらでもない 57名

② 以前より、地球規模で社会に貢献したいと思うようになった。　　　

はい 64名

いいえ 15名

どちらでもない 71名

③ 以前より、海外の大学・大学院等で学んでみたいと思うようになった。　

はい 68名

いいえ 29名

どちらでもない 72名

④ 以前より、世界的な問題について関心を持つようになった。　　

はい 91名

いいえ 19名

どちらでもない 51名

⑤ 以前より、英語でのコミュニケーションに抵抗がなくなった。　　

はい 116名

いいえ 11名

どちらでもない 34名

⑥ 以前より、海外でいろいろなことにチャレンジしたいと思うようになった。

はい 81名

いいえ 17名

どちらでもない 50名

⑦ 以前より、人前で発表することに抵抗が少なくなった。　　

はい 119名

いいえ 15名

どちらでもない 26名

⑧ 以前より、課題を発見し、分析する力がついた。

はい 101名

いいえ 16名

どちらでもない 46名

⑨ 以前より、自分の考えを他の人に聞いてもらおうと思うようになった。　　　

はい 106名

いいえ 8名

どちらでもない 43名

⑩ 以前より、英語によるコミュニケーション能力を高めたいと思うようになった。

はい 150名

いいえ 2名

どちらでもない 9名



学内留学アンケート結果(Business)

① 以前より、仕事で国際的に活躍したいと思うようになった。

はい １５名

いいえ １名

どちらでもない １０名

② 以前より、地球規模で社会に貢献したいと思うようになった。　　　

はい １０名

いいえ ３名

どちらでもない １３名

③ 以前より、海外の大学・大学院等で学んでみたいと思うようになった。　

はい １２名

いいえ ４名

どちらでもない １２名

④ 以前より、世界的な問題について関心を持つようになった。　　

はい ９名

いいえ ４名

どちらでもない １３名

⑤ 以前より、英語でのコミュニケーションに抵抗がなくなった。　　

はい １７名

いいえ ３名

どちらでもない ６名

⑥ 以前より、海外でいろいろなことにチャレンジしたいと思うようになった。

はい １５名

いいえ ４名

どちらでもない ７名

⑦ 以前より、人前で発表することに抵抗が少なくなった。　　

はい １６名

いいえ ６名

どちらでもない ４名

⑧ 以前より、課題を発見し、分析する力がついた。

はい １３名

いいえ ３名

どちらでもない １２名

⑨ 以前より、自分の考えを他の人に聞いてもらおうと思うようになった。　　　

はい １２名

いいえ ３名

どちらでもない １１名

⑩ 以前より、英語によるコミュニケーション能力を高めたいと思うようになった。

はい ２２名

いいえ １名

どちらでもない ２名



学内留学アンケート結果(Education)

① 以前より、仕事で国際的に活躍したいと思うようになった。

はい １６名

いいえ ３名

どちらでもない ８名

② 以前より、地球規模で社会に貢献したいと思うようになった。　　　

はい １０名

いいえ ３名

どちらでもない １４名

③ 以前より、海外の大学・大学院等で学んでみたいと思うようになった。　

はい ９名

いいえ ６名

どちらでもない １２名

④ 以前より、世界的な問題について関心を持つようになった。　　

はい １１名

いいえ ６名

どちらでもない １０名

⑤ 以前より、英語でのコミュニケーションに抵抗がなくなった。　　

はい １７名

いいえ 2名

どちらでもない ８名

⑥ 以前より、海外でいろいろなことにチャレンジしたいと思うようになった。

はい １６名

いいえ ３名

どちらでもない ８名

⑦ 以前より、人前で発表することに抵抗が少なくなった。　　

はい 21名

いいえ １名

どちらでもない ５名

⑧ 以前より、課題を発見し、分析する力がついた。

はい １９名

いいえ ３名

どちらでもない ５名

⑨ 以前より、自分の考えを他の人に聞いてもらおうと思うようになった。　　　

はい １９名

いいえ １名

どちらでもない ６名

⑩ 以前より、英語によるコミュニケーション能力を高めたいと思うようになった。

はい ２６名

いいえ 0名

どちらでもない 1名



学内留学アンケート結果(Law)

① 以前より、仕事で国際的に活躍したいと思うようになった。

はい １５名

いいえ ０名

どちらでもない １２名

② 以前より、地球規模で社会に貢献したいと思うようになった。　　　

はい １２名

いいえ 　２名　

どちらでもない １３名

③ 以前より、海外の大学・大学院等で学んでみたいと思うようになった。　

はい １５名

いいえ 　４名　

どちらでもない 　１３名　

④ 以前より、世界的な問題について関心を持つようになった。　　

はい １８名

いいえ 　１名　

どちらでもない ８名

⑤ 以前より、英語でのコミュニケーションに抵抗がなくなった。　　

はい １８名

いいえ 　２名　

どちらでもない ７名

⑥ 以前より、海外でいろいろなことにチャレンジしたいと思うようになった。

はい １５名

いいえ 　３名　

どちらでもない 　１０名　

⑦ 以前より、人前で発表することに抵抗が少なくなった。　　

はい ２０名

いいえ 　２名　

どちらでもない ５名

⑧ 以前より、課題を発見し、分析する力がついた。

はい １５名

いいえ 　４名　

どちらでもない ８名

⑨ 以前より、自分の考えを他の人に聞いてもらおうと思うようになった。　　　

はい １５名

いいえ 　３名　

どちらでもない 　９名　

⑩ 以前より、英語によるコミュニケーション能力を高めたいと思うようになった。

はい ２４名

いいえ 　０名　

どちらでもない 　４名　



学内留学アンケート結果(Psychology)

① 以前より、仕事で国際的に活躍したいと思うようになった。

はい １５名

いいえ １名

どちらでもない １２名

② 以前より、地球規模で社会に貢献したいと思うようになった。　　　

はい １１名

いいえ 　２名　

どちらでもない 　１５名　

③ 以前より、海外の大学・大学院等で学んでみたいと思うようになった。　

はい １４名

いいえ 　２名　

どちらでもない 　１２名　

④ 以前より、世界的な問題について関心を持つようになった。　　

はい １３名

いいえ 　２名　

どちらでもない １３名

⑤ 以前より、英語でのコミュニケーションに抵抗がなくなった。　　

はい ２５名

いいえ 　０名　

どちらでもない 　３名　

⑥ 以前より、海外でいろいろなことにチャレンジしたいと思うようになった。

はい １６名

いいえ 　２名　

どちらでもない １０名

⑦ 以前より、人前で発表することに抵抗が少なくなった。　　

はい ２５名

いいえ １名

どちらでもない ２名　

⑧ 以前より、課題を発見し、分析する力がついた。

はい ２１名

いいえ 　２名　

どちらでもない ５名

⑨ 以前より、自分の考えを他の人に聞いてもらおうと思うようになった。　　　

はい ２４名

いいえ １名

どちらでもない 　３名　

⑩ 以前より、英語によるコミュニケーション能力を高めたいと思うようになった。

はい ２８名

いいえ 　０名　

どちらでもない 　０名　



学内留学アンケート結果(Astronomy)

① 以前より、仕事で国際的に活躍したいと思うようになった。

はい １４名

いいえ 1名

どちらでもない １０名

② 以前より、地球規模で社会に貢献したいと思うようになった。　　　

はい １２名

いいえ ３名

どちらでもない １１名

③ 以前より、海外の大学・大学院等で学んでみたいと思うようになった。　

はい ８名

いいえ 6名

どちらでもない １２名

④ 以前より、世界的な問題について関心を持つようになった。　　

はい １５名

いいえ ５名

どちらでもない 6名

⑤ 以前より、英語でのコミュニケーションに抵抗がなくなった。　　

はい ２０名

いいえ １名

どちらでもない ５名

⑥ 以前より、海外でいろいろなことにチャレンジしたいと思うようになった。

はい １５名

いいえ ３名

どちらでもない ８名

⑦ 以前より、人前で発表することに抵抗が少なくなった。　　

はい １６名

いいえ ３名

どちらでもない 6名

⑧ 以前より、課題を発見し、分析する力がついた。

はい １３名

いいえ ３名

どちらでもない １０名

⑨ 以前より、自分の考えを他の人に聞いてもらおうと思うようになった。　　　

はい １７名

いいえ ２名

どちらでもない 　７名

⑩ 以前より、英語によるコミュニケーション能力を高めたいと思うようになった。

はい ２５名

いいえ ０名

どちらでもない １名



学内留学アンケート結果(Environmental science)

① 以前より、仕事で国際的に活躍したいと思うようになった。

はい １９名

いいえ 3名

どちらでもない 5名

② 以前より、地球規模で社会に貢献したいと思うようになった。　　　

はい ２０名

いいえ ２名

どちらでもない 5名

③ 以前より、海外の大学・大学院等で学んでみたいと思うようになった。　

はい １０名

いいえ ７名

どちらでもない １１名

④ 以前より、世界的な問題について関心を持つようになった。　　

はい ２５名

いいえ １名

どちらでもない １名

⑤ 以前より、英語でのコミュニケーションに抵抗がなくなった。　　

はい １９名

いいえ 3名

どちらでもない 5名

⑥ 以前より、海外でいろいろなことにチャレンジしたいと思うようになった。

はい １８名

いいえ ２名

どちらでもない ７名

⑦ 以前より、人前で発表することに抵抗が少なくなった。　　

はい ２１名

いいえ ２名

どちらでもない ４名

⑧ 以前より、課題を発見し、分析する力がついた。

はい ２０名

いいえ １名

どちらでもない ６名

⑨ 以前より、自分の考えを他の人に聞いてもらおうと思うようになった。　　　

はい １９名

いいえ 　１名　

どちらでもない ７名

⑩ 以前より、英語によるコミュニケーション能力を高めたいと思うようになった。

はい ２５名

いいえ １名

どちらでもない １名


